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ВІСНИК ПОТІХИ 

Журнал правди, надії й одваги 
ілюстрований місячний журнал, котрий поміщує всякі 
факти без цензури на різні  важні теми, і також міс- 
тить дописі регулярно з-під пера Судді Рутерфорда, 
із книжкою 

БОГАЦТВО 
також з під пера Судді Рутерфорда, три міліонове ви- 
дання, оправлена в червоняву полотняну оправу із зо- 
лотими буквами, обминає поверх 350 сторін, пояснює 
правдиве і ложне богацтво. 
Якщо ви вже маєте книжку БОГАЦТВО то можете собі 
набути на її місце книжку 

ПРИГОТОВЛЕННЯ 
з під пера Рутерфорда, ця книжка вияснює пророцтво 
Захарії, котре показує як Єгова і Його вороги приго- 
товляються до остаточної війни, і описує велику битву 
і закінчення її славною побідою, установлення миру на 
землі і доброї волі між людьми. 
Ця Спеціальна Оферта один рік передплати на ВІСТНИК 
ПОТІХИ разом із тією книжкою Богацтво, буде тривати 
аж до червня 30. 1938. за датку 1. 00 або можете вибра- 
ти собі якусь іншу книжку, якщо бажаєте. Підпишіть 
понизще подану картку і вишліть до відділу Вартової 
Башти. 
___________________________________________________________________ 

В Сполучених Державах: 
В Канаді: 

Прошу висилайте мені ВІСТНИК ПОТІХИ один рік і 
також книжку БОГАЦТВО за що залучаю один доляр 
яко жертву на дальше проголошення «цієї євангелії 
царства». 
Ім'я: 
Вулиця 
Місто Держава 
Увага: Ця спеціальна оферта кінчиться 30-го червня 
1938 р. 



 

Л І К 
       СІ НАРОДИ захворіли на смерть. Всі лю- 

             ди терплять тілесно й умовно. Страх перед 
тим, що має настати, приносить їм муки. Кож- 
дий розумний чоловік згодиться із цим заклю- 
ченням. Люди тепер потребують дійсної поті- 
хи. Надарма вони надіялись на кращі річи, яко 
ж і написано: «Надія коли довго триває, му- 
чить серце». (При. 13: 12). Чи є який лік на цю 
слабість народів і людей? Є один певний лік, 
котрий приписав Всемогучий, а Він ніколи не 
помиляється. 

Люди приписували і пробували різні  ліки, 
однак слабостей не вилічили. Ніякий добрий 
лікар не приписує ліку покіль перше він не 
розслідить справи і рішить причину хвороби. 
Всі людські ліки для народної хвороби були 
приписані без винайдення перше причини хво- 
роби; і тому всі такі ліки були лише здогада- 
ми і ділом в темряві, і через те без вартісні. 
Лік можна пізнати й зрозуміти лише тоді, ко- 
ли лікар пізнає корінь зла який спричинив 
слабість. Всемогучий Бог дав спромогу вам 
пізнати причину народної і людської хвороби 
і приписав лік. Чи ви бажаєте дістати те знан- 
ня, котре є так вельми дорогоцінне? 

В 
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Без вартісні ліки. 

Нім ми розглянемо причину слабостей і від- 

повідний лік  на них, ми перше застановимося 
над людськими ліками, щоб ви зрозуміли, як 
слабенькі й невідповідні вони є. Декотрі люд- 
ські ліки приписані для народної хвороби є о- 
ці: фашизм, комунізм, правління через дикта- 
торів і Лігу Народів. Фашизм і нацизм — це одна 
і та сама річ, — гоніння людьми, забирання від 
них свободу, думання і рухів; надмірне уподат- 
ковування, знищення мужества, і звернення 
людей з невірство. Комунізм також є цілкови- 
тою невдачею, котрого вживають головно як 
страхопуда для людей, щоб самолюбні люди 
могли легше запровадити диктаторське прав- 
ління. Ліга Народів також сталась цілковитою 
невдачею і часто показалась немічною принес- 
ти яку будь пільгу для людей або народів. 

Політики також зсуваються скоро на діл, і 
бояться за своє заняття, і у своїм замаганню 
затримати те, що вони здобули, вони хапають- 
ся майже за кожний лік поданий чоловіком. 
Світові сріблолюбці, що загарбують все в 
очах їх. не мають ніякого взглядення на права 
ближнього, однак їх майно не принесе їм ні- 
якої пільги при кінці. Духовенство, із побож- 
ним виглядом, каже до політиків і інших гра- 
біжників майна і сили: «Вповайте на нас, і всі 
разом злучім наші сили, щоб спасти себе». 
Зробивши союз між собою, вони цілком впо- 
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вають на свою власну силу спасти те, що вони 
нагарбали, і затримати свої становиська і за- 
няття на будучність. 

Релігія. 

Яко дальший лік на слабості які скарали те- 
пер людство і народи, лікарі тепер предложу- 
ють релігію як лік. Політики, будучи в розпуці 
знайти якийсь рятунок, кажуть: «Ми мусимо 
витворити ще більше релігіїв, щоби поставити 
на рівновагу і спасти державу і народ». Чи ре- 
лігія має яку будь надію або лік на слабості 
народів і людей? У світі існує тисячі релігі- 
їв. Різні  народи практикують многі й роз- 
маїті релігії. Чи люди можуть надіятись яко- 
гобудь рятунку від них? Якщо так, то від котрої 
релігії? Духовенство каже: «Котра будь стара 
релігія поможе нам». Але їх відповідь не вдо- 
воляє думаючого ума. Коротка історія о релі- 
гії кине світло тут і освітить і поможе нам 
побачити, як невідповідна є релігія дати яку- 
будь поміч людям. 

Що ж є релігія? Релігія — це вірування і 
сповнення певних звичаїв і церемоніїв, оперті 
на науці людській, котрі то научення були пе- 
редані з роду в рід. Нема ніякого певного 
авторітету на котрім релігія може уперти свої 
заключення. Є також різні  й многі поганські 
релігії. У межах народів так званими «Хрис- 
тиянством» є три передові релігії, а іменно: 
Жидівська, Римо-Католицька і так звана «Про-
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тестанська» релігія; і в кожній із цих релігіїв є 

много відділів і віросповідань і всі вони дещо 

ріжняться між собою і всі є незадоволяючі. 

Жидівська релігія (Галат. 1: 13, 14) була 

причиною брутального розп'яття Ісуса Христа, 

вкаменовання Стефана, і злобного пересліду- 

вання численних Християнів, учеників Ісуса 

Христа. (Діян. 9: 1-13) Ісус Христос опроки- 

нув жидівську релігію, як обман, а прихиль- 

ників її, як лицемірів. Таке сповнення жи- 

дівської релігії спричинило цілковите знищен- 

ня Єрусалиму і цілого ізраїльського народа, і 

тим людям, ніколи не буде дозволено існувати 

як нарід. Жидівські релігіоністи дальше спов- 

няють обряди своєї релігії, але правдою є, що 

та релігія немає найменшої надії для людства. 

По смерті апостолів Ісуса Христа, католи- 

цька релігія увійшла в життя і провідники тієї 

релігії поринули в політику, перепроваджува- 

ли грабіжні війни, і ще перепроваджують аж 

до сьогодні. Історія тієї релігійної організації 

є написана людською кров’ю і слезами гіркос- 

ти. Ложно і лицемірно, ділаючи в ім’я Бога і 

Христа, католицька релігійна організація без- 

настанно виконувала гоніння і переслідувала 

всіх людей, що старалися зрозуміти Біблію і 

научати її правди інших. Жорстока інквізи- 

ція тієї релігійної організації полишила свої 

брутальні сліди у майже кождім краю на зем-
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лі. Вона всегда була знана як нечиста річ, то- 

му що многі її провідники і священики були 

морально зіпсуті. Тією організацією володіють 

кількох людей котрі отримують свій голов- 

ний відділ у Ватикані в Римі, і те мале тіло 

володарів є знане як «Римо - Католицька Геє- 

рархія». 

Століття тому назад ложні науки були уста- 

новлені через урядовий чинник католицької ре- 

лігійної організації, і ті ложні науки і звичаї 

були передані одним поколінням другому. Цим 

чином многі щирі люди були зведені і підсту- 

пом захоплені й спонукані попирати католиць- 

ку організацію. Є мільйони щирих людей кот- 

рих та організація назвала «католицькою люд- 

ністю», але та католицька Гієрархія стрима- 

ла від людей, Біблію і замість св. Письма 

дала їм ложні научення людські. Уживаючи 

таких ложних наук і звичаїв мільйони легко- 

вірних людей були обмануті і зрабовані з їх 

матеріального майна і цим чином забрано від 

них свободу думки і рухів. Люди були пере- 

сяклі несвідомістю і забобонами про Бога і 

Його Слово правди. 

Римо-католицька релігійна організація має 

за собою довгу неперервану історію про її вмі- 

шуванняся постійно в політику і торговельні 

справи народів, і як вона вживала ложних і 

безчесних планів щоби дістати контролю над
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політичними урядами народів. Ця релігійна 

організація в повній згоді одобрувала і попи- 

ра брутальну війну фашиської Італії проти 

Етопії. Католицька релігійна організація те- 

пер одверто попирає бунтівничу війну проти 

іспанського народа і котра то війна спричини- 

ла многим невинним людям перед вчасну і 

брутальну смерть. Та сама релігійна органі- 

зація, котра ложно ділає в ім'я Ісуса Христа, 

тепер є в союзі з Японією і перевпроваджує 

жорстоку війни в цілі загарбання Хінів. Римо- 

католицька організація, ділаючи під керовни- 

цтвом Гієрархії, є найбільшим средством для 

тримання людей в несвідомості правди. 

Много років тому назад щирі люди зоргані- 

зували так званий Протестантизм, котрий в 

той час протестував проти ложних наук і зви- 

чаїв Римо-католицької релігії. Однак всі ста- 

рі потім так звана протестантська організація 

зачала робити такі самі практиковання, яких 

уживала католицька релігія Історія «Проте- 

стантизму» також показує, що він брав участь 

в Інквізиції і переслідуванню вірних послі- 

дувателів Ісуса Христа, і перевпроваджував 

жорстокі грабіжні війни, бабрався в політиці 

що є зневажаючі для ім'я Бога Єгови і Ісуса 

народів, і научав і практикував ложні науки, 

Христа. Той перший протестантизм уже по- 

мер; новочасна «Протестантська» організація 

є лише побічною виставою з Римо-Католиць-
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кою Гієрархією. Її провідники не знають ні- 

чого про Божу організацію, вони замість Слова 

Божого поставили людські уяви і звичаї, і 

звернули мільйони протестантів у несвідомість і 

забобони. 

Жидівська релігія цілком відкинула Ісуса 
Христа, Католицька і протестантська релігія ка- 
же, що вони вірують і наслідують Христа; і 
тепер в цім модернім часі ті три релігії лучать 
свої сили щоби виконати свої політичні й тор- 
говельні плани, котрі є звідничі наскрізь й 
приносять велику шкоду людству. Недавно 
губернатор одного стейту Америки, котрий 
отримує жидівську релігію, прилюдно заявив 
так: «Що нам треба, то більше релігії. Ми 
мусимо вповати на релігію щоби спасти на- 
род». Із безперечної історії повисше згаданих 
релігійних організаціїв можна легко бачити, 
що релігія не є ніяким ліком для слабого сві- 
та. Релігія є більше чим безнадійна, тому що 
вона     безнастанно       приносить      шкоду    людству. 

Обман. 

Гірактиковання релігії є поза всякий сумнів 

найгіршого рода обманом. Вона ділає в ім'я 

Бога і користає із людської пошани і поваги до 

Всевишнього Іства, і також користає з їх стра- 

ху відносно будучности поза гробом, і цим чи- 

ном силою накидає людям нерозумні вірування, 

ложній й шкідливі науки, як о «чистилищі», о 

вічних муках, о Богом даній власті царям, і
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тим подібні науки. При помочи таких ложних 

наук релігійні провідники неправильно витя- 

гають великі суми грошей від бідних як і бо- 

гатих, через ложне научення живих, що їх 

олюблені померлі знаходяться в так званім 

«чистилищі» і там свідомо терплять муки. На 

цій ложній підставі, що духовенство може по- 

молитись    в     користь     померлих     і    уменшити    їх 

терпіння в «чистилищі», цим вони спонукують 

живих віддавати великі суми грошей із котрої 

то неправильно набутої наживи священники- 

провідники релігійних систем живуть розкіш- 

но. Вони добре знають, що таке місце як чис- 

тилище ніде не існує. Отже при помочи прак- 

тиковання їх релігії вони отримують гроші на 

підставі ложних тверджень. 

Релігійні провідники твердять, що духовен- 

ство є висше чим звичайні люди і через те ду- 

ховенству належаться найкращі річчи, о котрі, 

розуміється, мають постаратися для них інші 

люди. Цим чином, окрім рабовання людей, як 

про це повисше згадано, вони спонукують лю- 

дей будувати для релігіоністів великі й кош- 

товні будинки, у котрих та «лучша кляса» ви- 

конує свої релігійні обряди і мешкає в них і 

задовольняє свій звірський апетит, зробивши 

свій «живіт» своїм богом». (Филипян 3: 19). 

Коли бідний чоловік умре, то його вдові не 

дозволено взяти тіло у той релігійний будинок 

для       похоронної      цілі,     хиба      вона     заплатить 
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певну суму грошей за усе. Таке практиковання 

цих ложних релігій рабує людей від колиски 

аж до гробу. Вони приписують собі власть да- 

вати шлюб і брати гроші за це; вони кажуть, 

що вони мають власть зіслати благословен- 

ство або прокляття відносно плодження ді- 

тей і брати гроші за це: вони приписують собі 

силу, що вони можуть постаратися о особлив- 

шу ласку в часі похорону, і неправильно беруть 

гроші за це; і дальше твердять, що вони мо- 

жуть витягнути померлих з місця, де вони 

НЕ знаходяться і неправильно беруть гроші 

за це. Таким обманом людство ніколи не було 

скаране, як от цей, що його практикують ре- 

лігійні провідники. Отже в релігії нема ніякої 

надії для людей, і якщо б той знатний наміс- 

ник знав що він говорить, то він ніколи не 

висказував би таких слів. Правдою є, що він 

впускав людям маленькі баньки з мила за 

порадою його майбутніх «духовних порадни- 

ків». 

Християнство. 

Чи правдиве Християнство є релігією? Ні! Ре- 

лігіоністи називають їх організації ім'ям «Хрис- 

тиянська» релігія. Слово «Християнська» було 

додане до релігії в цілі зведення людей. Хрис- 
тиянство — це научення і послушне сповнення 

закону і приказів Бога Єгови, як це вони по- 

дані в Біблії. Слові Божім, як це Ісус Христос
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послушно сповняв закони і прикази. Християн- 

ство було основано через Господа Ісуса Хрис- 

та, бо Він був перший помазний Єговою. До 

жидівського духовенства котре називало себе 

в той час дітьми Божими і ложно научало 

наук або переказів людських, Ісус сказав: «Ви 

знівечили заповідь Божу своїми переказами. 

Лицеміри, добре сказав про вас Ісаїя, кажучи, 

той нарід приближається до мене їх устами, 

і шанує мене устами, але серце їх далеко від 

мене». (Маттея 15: 1-8). Сьогодні жидівську 

релігію практикують так само, як за часів ко- 

ли Ісус був на землі. Вона не має ніякої надії 

для людства. Для народів, що називали себе 

«Християнами», підкинуто релігію замість 

Християнства і людей тримано в несвідомості 

щодо різниці між релігією з Християнством. 

Політикери та купці були спонукані вірувати, 

що релігія та Християнство є та сама річ, 

коли ж в дійсності релігія цілком противиться 

Християнству. Релігія не має ніякої надії для 

людства. 

Почин. 

Як розпочалась релігія, і хто запровадив її? 

Релігія є хитрим і зводничим планом сатани, 

диявола, щоби обманути людей і зневажити 

Бога Єгову, і для цієї цілі практиковано ре- 

лігію через всі ті століття. В коротці, її історія 

є ця: сатана, диявол, збунтувавсь проти Все- 

могучого Бога і цим чином він запровадив
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многі ангели і люди у сіти і в заговір проти 

Бога і справедливости. Яко наслідок його зло- 

чину Адам був засуджений на смерть. Тоді 

диявол зробив визов Богу, заявивши, що Він 

не зможе поставити чоловіка на землі, котрий 

би серед острих проб лишився правдивий і 

вірний Богу. І з того визову виринуло питан- 

ня чи Бог є або не є всесильний. Замість за- 

раз знищити диявола, Бог дозволив на спробу 

того визову і лишив диявола живим, щоби всі 

сотворіння мали нагоду пізнати хто є Всевиш- 

нім і кому вони мусять піддатися якщо вони 

хотять жити. Отже Бог сказав до сатани: 

«Для цієї причини я полишив тебе, що би на 

тобі показати мою потугу і щоби моє ім'я 

проповідувано по всій землі». (2 Мойсея 9: 16, 

переклад Лісара). Від того часу аж до тепер 

сатана старався підтримати свій визов і 

для тієї причини зробив усе в своїй силі 

щоби зневажити ім'я Бога Єгови і відвернути 

людей від Бога і запровадити їх у пропасть. 

Бог Єгова є дателем життя і всяких благо- 

словенств. (Рим. 6: 23). Сатана є головним з 

усіх лукавих, засуджений на остаточне зни- 

щення, і йго заміром є запровадити всі сот- 

воріння у погибель. Згодом сатана забравсь 

спонукувати людей вірувати, що спасення мо- 

жна дістати без помочи Бога Єгови, Вско- 

рі по потопі сатана зорганізував релігію че- 

рез вивисшення чоловіка Нимрода і спонукав
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людей вповати на Нимрода, як найсильнішо- 

го чим Бог Єгова. Люди величали Нимрода 

і покланялися йому. Тоді Нимрод установив 

диктаторство, зорганізував політичне правлін- 

ня і зробив себе диктатором. Тоді він гортував 

людей в місті або громади і завів торговлю 

або виміну між ними, давши бистрійшим на- 

году використати з плохих. (1 Мойсея 10: 8-10; 

11: 1-9). Ось так диявол, через свого релі- 

гійного агента Нимрода, управляв людьми, 

контролював при помочи торговлі овочом їх 

праці, а при помочи релігії зробив людей за- 

бобонними, і так він тримав їх всіх разом і 

відвернув їх від Бога. Опісля і інші племена 

були зорганізовані в нарід, а диявол постарав- 

ся, щоб кождий народ мав релігію, котра була 

і сьогодні є зневагою Всемогучого Бога. До 

часу Авраама, лише кількох людей осталися 

вірними і правдивими Всемогучому. 

Згодом Бог вибрав потомків Авраама. котрі 

називалися «Жидами» і зорганізував їх в на- 

рід для себе. Бог заявив Авраамові, отцеві жи- 

дівського народа, що Він випровадить насін- 

ня котре у своїм часі буде володіти світом у 

праведності для користі всіх послушних йому. 

Тим обіцяним насінням є Ісус Христос. (Га- 

лат 3: 16). Щоби охоронити Жидів проти ди- 

явольської релігії аж до приходу Ісуса Хрис- 

та, Бог Єгова дав Мидам свій закон і запо- 

віди написані в Біблії. «Що ж тоді закон?  
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Задля переступів додано його, доки прийде 

насінне... Тим же законом був нам учителем, 

щоб привести нас до Христа, щоб вірою нам 

оправдатись». — Галат 3: 19-24. 

Писання відкривають, що Жидівський на- 

рід був невірний Богу і часто звертався і 

сповняв релігію диявольську и цим зневажав 

ім'я Єгови. Той нарід упав під хитрий і звід- 

ничий вплив диявола. Від часу до часу Бог 

остерігав Жидів проти релігії. Він посилав 

своїх пророків до них, остерігав їх проти ре- 

лігійних провідників, і повідомляв людей, що 

хиба вони відвернуться від релігії і будуть 

сповняти Божі прикази, то Він знищить їх. 

Лише кількох Жидів звернули увагу на цю, 

осторогу, і вони єдині утекли від погибелі. 

Жидівський народ був цілком знищений і вже 

ніколи не буде існувати як народ. 

Ісус Христос через своїх вірних апостолів 

установив Християнство. Через три і пів роки 

Ісус научав людей про їх спасення яке прийде 

до них лише через Боже царство. Він научив 

їх, що вони мусять сповняти закон і прикази 

Всемогучого Бога і оминати диявольську ре- 

лігію. Задля цієї причини Ісус Христос був роз- 

п'ятий релігіоністами. По Його розп'яттю, Йо- 

го вірні апостоли дальше проповідували єван- 

гелию про Ісуса Христа і Його царство. Многі 

люди увірували в їх науку і сталися Христи- 

янами. Тоді диявол використав з нагоди і
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впровадив в життя іще іншу релігію, котра 

ложно була названа «християнською релігі- 

єю», і людей через довгий час спонукувано 

вірувати, що так звану «християнську релігію» 

научав Ісус Христос, але в сути річи всяка 

релігія противиться Христу і Християнству. 

Від самого почину католицька організація 

провідничала так званою «християнською ре- 

лігією» і у своїм часі настали Протестанти 

із многими відділами і віросповідуваннями, 

котрі пішли слідами тих самих блудів, і через 

свої відмінні погляди вони зорганізували біль- 

ше     чим     двісті     різних    сект,    і    кожда     з     

них 

установила собі научення після своєї вподо- 

би. Всі ці  так звані «християнські релігії» є 

лише образом католицької релігії. Побільший 

части вони згаджуються на головних точках, 

а іменно: вони признають безсмертність люд- 

ської душі; і тим самим вони кажуть, що смер- 

ти нема, і така наука є прямим заперечен- 

ням Слова Божого, котре каже: «Котора ду- 

ша провинить, тота й умре». (Езекиїла 18: 4). 

Вони годяться щодо ложної науки про пекель- 

ні муки в «чистилищі» або в пеклі для всіх 

не-Християнів по смерті. Вони годяться щодо 

ложної науки про трійцю, і щодо зверхнос- 

ти духовенства над звичайними людьми; і вони 

научать людей, що людські політичні володарі 

становлять «висші власти», котрими після 

писання є Бог і Ісус. (Римлян 13: 1). Вони всі
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годяться, що їх місія є «навернути світ» 

до їх релігійної науки. Вони разом оправ- 

дують війну, котра нищить много людського 

життя, і що є прямим нарушенням Божої віко- 

вічної угоди; і вони є в повній згоді в їх про- 

тивенстві й переслідуванню свідків Єгови, 

котрі є єдині Християни на землі, що стара- 

ються помогти людям дістати вирозуміння 

Біблії. 

Тут завважте безперечний доказ, що релігія 

є людським великим ворогом і знарядом якого 

диявол уживає щоби цілком знищити чолові- 

ка. Ісус опрокинув Жидівське духовенство як 

лицемірів, тому, що вони заміняли заповіди 

Божі за перекази, тобто за науку людську і 

спонукали людей іти за переказами, котрі про- 

вадять до знищення. (Мат. 15: 7-9). Жидівське 

духовенство тяжко працювало, щоби затягну- 

ти людей до церковних організацій. Католиць- 

кі і інші провідники сьогодні роблять ту саму 

річ. Отже слова Ісуса відносяться до всіх та- 

ких релігійних провідників і духовенства, а 

іменно: «Горе вам, письменники та фарисеї, 

лицеміри, що проходите море й землю, щоб 

зробити одного нововірця, і коли станеться, 

робите його сином пекла, удвоє гіршим вас». 

(Маттея 23: 15). Сьогодні релігійне духовен- 

ство, а головно католицьке, хвалиться великим 

числом людей котрих вони спонукали прилу- 

читися до їх релігійної організації: і ці  слова

 

 ЛІК  

 

 

 17  

 



Ісуса доказують, що коли ті легковірні люди 

стануть послідувателями релігійних провідників 

через прилученняся до їх організації, тоді вони 

стають «удвоє гіршими (дітьми) пекла «Гіре- 

ни»). Отже релігія є ворогом і противником 

Всемогучого Бога. Втікайте від релігії, як від 

смертельного ворога! 

Проти Бога. 

Всі релігії є проти Бога і проти Його царст- 

ва під Христом. Про цю велику справу лю- 

ди не знають нічого з причини впливу релі- 

гійних провідників. Мільйони щирих людей на 

землі, католицьких і протестантських, вигля- 

дають і надіються на прихід Христового цар- 

ства. Щоби засліпити людей до дійсної прав- 

ди, релігіоністи і політикери разом зоргані- 

зували Лігу Народів, і тоді релігіоністи з оду- 

шевленням заявили, що Ліга Народів є «полі- 

тичним виразом царства Божого на землі»; 

котре то приписання є цілком ложне і знева- 

жаюче Бога і Ісуса Христа. 

Бажання Римо - Католицької Гієрархії є 

контролювати народи землі. Задля тієї при- 

чини та релігійна організація через многі роки 

отримувала організацію «Ізуїтів», котра є тай- 

ним релігійним чином, робота котрої є обду- 

мати, і виконати плани для обманення людей, 

дістати контролю над ними, і злапати політич- 

ну силу і майно. Виконуючи свої заміри, 
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релігіоністи зорганізували фашизм і цим чи- 

ном злапали контролю над Італією і тоді не- 

гайно оголосили свою повну згоду з Римо- 

Католицькою Гієрархією. Невдовзі потім фа- 

шізм, під ім’ям Нацизм, був зорганізований в 

Німеччині через ту саму клясу релігіоністів. 

Ті релігіоністи виставили наперед комунізм і 

уживали його як страхопуда, щоби настраши- 

ти людей у підданство, і це помогло релігіо- 

ністам, фашистам і Нацистам, злапати контро- 

лю над Німеччиною, котрою управляє тепер 

диктатор Фашизм і Нацизм і Римо-Католицизм 

значить одну і ту саму річ під трьома іменами, 

і вони безнастанно переслідують свідків Єго- 

ви, правдивих послідувателів Ісуса Христа, кот- 

рі то свідки Єгови стараються повідомити лю- 

дей про Божу ласкаву провізію вилічити їх 

слабості. 

Тепер Римо-Католицька Гієрархія зробила 

союз з Японом, котрі то люди обходять іншу 

релігію, і Ватикан попирає і підтримує Японію 

в її розпучливім змаганню злапати Хіни і конт- 

ролювати їх. Римо католицькі релігіоністи те- 

пер накликують ставати в «злучений релігій- 

ний фронт», у котрім розуміється Римо-Като- 

лицька Гієрархія все провідничить, а ціль її 

злапати контролю. «Протестанти» і Жиди па- 

дають на шию Римо-Католицької Гієрархії, і 

всі разом поступають і признають, що релі- 

гія є средством спасення для людей і наро-
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дів. Спевністю, що є мільйони щирих людей 

тримані під впливом цих релігійних організа- 

цій, і ці  люди були обмануті і не розуміють, 

що релігія є обманом і хитрим ворогом люд- 

ства. Тих щирих людей муситься повідомити, 

щоби вони могли дістати нагоду знайти виз- 

волення. 

Релігіоністи, під провідництвом Римо-Като- 

лицької Гієрархії, тепер виступили і живо пра- 

цюють, щоб дістати контролю над всіма на- 

родами землі і заволодіти над в с і м а  наро- 

дами       через      диктаторів.       Їх     грішне    бажання 

було виконане у кількох краях Європи. Коли 

над      Німеччиною     взяв      власть      диктатор,     так 

вони       зараз       зачали     жорстоке    переслідування 

всіх людей, що досліджували Слово Боже і 

котрі     старались      научати     інших     про     царство 

Боже. Такий самий напрям бере місце майже 

між усіма людьми і народами землі. Тут на- 

водимо примір опировання релігійно-політич- 

ного плану співділаючи разом, а іменно: Голо- 

ва великого фінансового підприємства, кот- 

рий є Римо Католиком, був присутний на кон- 

ференції у Вашінгтоні. Д. С. і опісля сказав до 

ради       директорів       своєї       фінансової     інституції: 

«Ми мусимо розпорядити нашою спілкою піс- 

ля обставинів і планів Сполучених Держав. 

Найперше прийде надуття грошей, опісля ре-
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волюція, а так владіння через диктатора». Лю- 

ди тепер бачуть як цей рух поступає вперед, 

щоби доконати ту ціль. Надуття грошей вже 

було і страчення їх без міри, і також зроблено 

много приготовлення для диктатора перебрати 

народні справи. Правительство Сполучених Дер- 

жав є тепер так в довзі, що можливо воно пій- 

де за приміром Німеччини і знесе теперішні 

гроші, коли диктатор возьме контролю. Тоді 

всяка свобода для людей скінчиться і фанатич- 

ні релігіоністи запанують над думкою і рухами 

людськими. Як повідомляють з достовірних же- 

рел, то в многих Римо Католицьких катедрах в 

Америці знаходяться скрині подібні до пянів 

котрі є поміщені в певницях цих організацій, 

і котрі є наповнені гверами і амуніцією. Ось 

такий є напрям релігіоністів. Люди ніколи не 

можуть надіятися отримати триваючого ліку 

або помочи від релігіоністів. 

Лік. 

Бог Єгова є всесильним, і вскорі та правда 

вповні оправдає Його ім'я через Ісуса Христа. 

Єгова знав кінець від почину, і позволив Ди- 

яволові до повної міри виконувати його визов. 

Приблизно дев'ятнадцять століть тому назад 

Ісус Христос був розп'ятий, і через пролиття 

свого життя-крови Він відкупив рід людський, 

і через нього одного рід людський можна 

визволити. (Римлян 3: 16). Бог дасть життя 

тим, що вірують і слухають Його через Ісуса
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Христа: «Плата бо за гріх смерть, дарування 

ж Боже — життя вічне в Христі Ісусі, Господі 

нашім». — Римлян 6: 23. 

Ті, що мають нагоду пізнати і служити Бо- 

гу і Ісусу Христу і котрі служать Йому, бу- 

дуть жити, а котрі не схотять вірувати в Гос- 

пода не побачать життя: «Отець любить Сина, 

і все дав у руки Йому. Хто вірує в Сина, той, 

має вічне життя: а хто не вірує Синові, не ба- 

чити ме життя, а гнів Божий пробуває на йо- 

му». Йоана 3: 35, 36. 

Бог Єгова ніколи не занихав сповнити своєї 

обітниці. Через століття сатана, диявол, був 

невидимим володарем світа, і виконував свої 

заміри обманом і підступом, уживаючи до 

сього головно релігіоністів. Бог обіцяв, що у 

своїм часі сатана і його правління цілком про- 

падуть і що Ісус Христос буде володіти світом 

у праведності. Відносно сього правління Ісуса 

Христа Царя, Єгова сказав: «Власть на раме- 

нах його, а дадуть ім'я йому: Дивний, Порад- 

ник, Бог кріпкий, Отець будучого віку, Князь 

мира. Царству його й миру його не буде гря- 

ниць». (Ісаї 9: 6, 7). Його царство є надією і 

ліком для народів, і людей. 

Перед своїм розп'яттям, Ісус сказав своїм 

ученикам, що Він мусить пійти і отримати 

царство і що у своїм часі, при кінці правління 

сатани, Ісус поверне і установить своє царст- 

во. (Йоана 14: 1-3). Його ученики поставили
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Йому оце питання: «Які докази будуть твого 

приходу і кінця світу? Тоді Ісус відповів, що 

перший знак буде світова війна, в котрій на- 

рід стане проти народу, і це сталося в 1914 р. 

Дальше Ісус сказав, що по війні настане пе- 

реполох народів і що від страху та дожидан- 

ня того, що має прийти на світ, умертвіють лю- 

ди. (Маттея. 24: 3-21; Луки 21: 7-26). Згадані 

обставини тепер існують між усіма народа- 

ми. Релігіоністи, включаючи і Лігу Народів, 

Фашистів і Нацистів, сформували заговір уп- 

равляти світом, і тепер разом стоять замість 

царства Божого під Христом і кажуть, що во- 

ни будуть управляти і оздоровляти людей і 

народів. (Ісаії 8: 9-12). Про цей то безбожний 

союз, котрий приписує собі право володіти і 

гоїти теперішній стан хвороби, Ісус сказав: 

«Коли ви побачите, що огидна річ стоїть на 

місці де вона не повинна стояти, тоді втікай- 

те до царства Божого. (Маттея 24: 15, 16; 

Марка 13: 14). Прийшов час звернути увагу 

на осторогу Ісуса Христа. 

Якщо ви вірите, що Єгова є Всемогучим Бо- 

гом; що Ісус Христос, Його олюблений Син, є 

Відкупителем чоловіка і правильним Волода- 

рем світа; що Біблія є Слово Боже і через те 

правдивим провідником чоловіка; і якщо ви 

вірите у факти, як це вони існують, і котрі 

то факти сповняються у ваших очах, тоді це 

час для вас і всіх чесних і щирих людей про-
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будитись і глядіти за єдиним средством утечи, 

ліку й спасення. С певністю, диявол буде ро- 

бити все, що він зможе у його силі, щоби три- 

мати людей в незнанню цих головних правд, 

і він дальше буде уживати релігійного духо- 

венства головно для цієї цілі, бо він знає, що 

його кінець прийшов і що він мусить зводити 

людей. В той самий час Бог велить показати 

вам спосіб вилічення і звернути вашу увагу, 

щоби всі люди доброї волі до Бога могли 

визволитися від диявола і його сильного впли- 

ву і щоби люди могли знайти дорогу до пев- 

ного ліку на слабости. Відвічальність тепер 

лежить на кожній особі від часу коли ті прав- 

ди були представлені їй. 

Ісус Христос є Відкупителем людського ро- 

ду, і є властителем його, по волі Бога Єгови, 

Він є великим Лікарем, котрий вилічить всі 

слабості народів і людей. Царство Боже під 

Ісусом Христом є єдиною надією народів і 

людей. Указуючи на свого Сина, Ісуса Христа, 

Єгова каже: «Це слуга мій, що я вибрав; лю- 

бий мій, що сподобала Його душа моя: поло- 

жу духа мого на Heгo, й вістити ме поганам 

суд; і на ймя Його вповатимуть погане». (Мат- 

тея 12: 18, 21). Нема бо нашого ім'я під небом 

через котре люди могли б спастися. (Діяння 

Апостолів 4: 12). Царство Боже під Христом є 

єдиним ліком для народних і людських сла- 

бостей. 
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Судьба релігії. 

Зверха виглядає, що релігія не вдовзі побі- 

дить. Римо Католицька Гієрархія, оперуючи 

так званий «Католицький Чин», провадить 

інші релігії і здовірєм вповає, що вскорі та 

організація буде володіти світом. Для цієї при- 

чини релігіоністи жорстоко переслідують і 

противляться свідкам Єгови, котрі з ласки Гос- 

подньої, несуть правду людям. Можна споді- 

ватися, що у сповнення Божого пророцтва, ті 

регіоністи на короткий час візьмуть цілковиту 

контролю над народами і що тоді вони будуть 

похваляти одні других і казати: «Тепер ми 

маємо мир і ми безпечні від виявлення нас 

свідками Єгови і тепер ми маємо все пона- 

шім бажанню». Про це Господь велів написати 

в Біблії оці пророчі слова, а іменно: «Бо як 

говоритимуть; Упокій і безпечність, тоді неспо- 

дівано настигне на них погибель, як муки на 

маючу в утробі, і не втічуть вони». (1 Солунян 

5: 3). Як нагле знищення впало на світ в часі 

потопу, на Ізраїльський народ, так нагле зни- 

щення впаде з руки Господа Бога на всі релі- 

гіоністи. 

Бог заявив, що в Армагедоні ціла органі- 

зація сатани буде цілком знищена. (Маттея 

24: 21); Одкриття 16: 13-17); Псальма 145: 20). 

Релігія є тим головним средством при помочи 

котрого диявол тримає свою організацію ра- 

зом. Отже при самім початку битви великого
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дня Бога. Всемогучого званою Армагедон, всі 

релігії пропадуть з землі. Це буде Боже ди- 

вовижне діло, про котре Бог говорить через 

свого пророка, а іменно: «Бо встане Господь 

так, як на горі Перазимі, розгнівається, як 

на долині Габаонській, щоб зробити діло, своє 

діло незвичайне, та довершити своє діло, своє 

діло дивовижне». (Ісаїя 28: 21). Бог Єгова те- 

пер виконує своє діло «незвичайне» через це, 

що Він вислав своїх свідків до людей остере- 

гати їх о скоро надходячім нещастю, котре 

впаде на організацію сатани, і котре зачнеть- 

ся із упадком релігії. Він дає приказ своїм 

свідкам сказати людям, як диявол ужив ре- 

лігії для зведення їх і зневаження Божого 

святого імені. Ця робота обнажувати релі- 

гію людям являється для многих бути «незви- 

чайною». Якщо це виглядає дивним для вас, 

тоді прийшов час, щоби ви розглянули вашу 

Біблію і порівняли її разом із добре знаними 

фактами і тоді побачите де ви знаходитесь. 

Цей факт, що ви були довгий час зведені і 

спонукані вірувати, що релігія є доброю річю, 

не дасть вам охорони у великій битві, котра 

вскорі відбудеться між невидимими силами 

Єгови і сатани. 

Вскорі по знищенню Єрусалиму, котре то 

знищення прийшло на Жидів за те, що вони 

понехали Божий закон і звернулись до дия- 

вольської релігії, Бог послав своїх пророків
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дати осторогу Жидам о надходячім нещастю 

і повідомити людей, що їх одиноке средство 

ратунку й охорони є утекти до Його «слуги» 

Царя. (Еремії 27: 6-13). Ось так Бог зробив 

пророчий образ, що вскорі має впасти на ре- 

лігійні організації світа. Коли ж ті Божі про- 

роки пійшли до Жидів, релігійні провідники 

або духовенство переслідували пророків за 

те, що вони звернули увагу людей на ці  прав- 

ди, котрі відкривали лицемірство релігіоніс- 

тів, Жидівське духовенство опрокинуло сві- 

доцтво пророків як «діло незвичайне». Те, що 

тоді впало на жидівський народ, було прооб- 

разом того, що впаде на «Християнство». Жи- 

ди були єдині вибрані Господні люди, що 

служили Йому. Так і «Християнство» тепер 

каже, що воно служить Богу, але вдійсности 

відвернулось від Бога і служить диявольській 

релігії. Отже упадок Єрусалиму представляв 

упадок релігіоністів в теперішнім часі. — 1 

Коринтян 10: 11-13. 

Тепер Бог Єгова посилає між людей ріжних 

народів своїх свідків, та не на те, щоби навер- 

нути людей до якоїсь релігії, але Він прика- 

зує їм розказувати людям правду подану в 

Біблії і остерегти їх в надходячім часі вели- 

кого горя котре вскорі впаде на світ, а понад 

усе, проголосити людям, що Єгова є Всевиш- 

ним Богом: Христос є Його Царем і Волода- 

рем світа, і що Його царство є єдиною надією

 

 ЛІК  

 

 

 27  

 



і єдиним ліком для людства на смерть хворого. 

Диявол, через релігійних провідників вельми 

противиться Б о ж і й  вістці і Його післан- 

цям і жорстоко переслідує свідків Єгови. так 

як жидівське духовенство переслідувало Ісуса 

Христа і Його учеників. Та без огляду на 

противенство і переслідування, свідки Єгови 

мусять дальше остерігати людей в послушен- 

стві до Божих приказів. Отже цю осторогу да- 

ється вам. 

Світ заслаб на смерть. Жадний людський 

лік не вилічить тої слабости, і всі розумні 

люди тепер ясно бачуть цю правду. Царство 

Боже під Ісусом Христом є єдиним певним 

ліком. Правдиві послідувателі Ісуса Христа 

довго молилися о прихід того царства. Тепер 

воно прийшло. Правильний цар світа, Ісус 

Христос, узяв власть і зачав своє царювання, 

вскорім часі Бог Єгова, вірний до своєї обіт- 

ниці, і ділаючи через Ісуса Христа, об'явить 

свою всемогучу силу через цілковите знищен- 

ня організації сатани. Та, зараз перед цим 

великим знищенням, Єгова велить проповіду- 

вати    цю     євангелию     царства      по      цілім     світі. 

( 2 Мойсея 9: 16; Маттея 24: 14). Всякий, що 

відмовляється бути послушним і не спішить 

тати на стороні Бога Єгови і Його Царя, 

такий потерпить цілковите знищення в битві 

армагедоні. Ті ж, що слухають Божої осто- 

роги мають обіцяну охорону і рятунок в часі
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великого горя. До таких Господь через свого 

пророка тепер каже: Збирайтеся разом, шукай- 

те смирности, може хоть ви будете схоро- 

нені в часі Божої помсти. — Софонії 2: 1-3. 

Тепер знаходяться мільйони людей на землі 

котрі звернуть свою увагу на дану їм осторо- 

гу Господом і знайдуть шлях до життя, здо- 

ров'я і щастя. Тут з довірєм можна це заз- 

начити, бо Писання заявляють, що «велика 

громада» відречеться релігії, і стане одважно 

і непохитно на стороні Бога Єгови і Його Ца- 

ря. (Одкриття 7: 9-15). В теперішнім часі такі 

люди доброї волі виходять у кожнім краю, з 

кожного народа, покоління й язика, заявля- 

ють себе по стороні Бога і Ісуса Христа, і чи- 

нять роботу свідоцтва, розказуючи іншим 

про царство, і так постійно прославляють і 

служать Господеві й Його царству. Релігії 

прийде кінець на віки, і то в скорім часі. 

Християнство буде стояти на віки яко памят- 

них в честь імені Бога Єгови і на Його славу. 

Дорога. 

Яко маючий власть від Всевишнього, Ісус 

Христос сказав: «Я дорога й правда, й жит- 

тє». (Йоана 14: 6) І знов: «Це ж життє вічне 

у тому, щоб знали Тебе, єдиного справдешно- 

го Бога, та кого послав єси, Ісуса Христа». 

(Йоана 17: 3). Отже щоби бути виліченим зі 

всіх слабостей і отримати здоров'я й життя, 

то треба пізнати дорогу о яку постарався
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Єгова, і скоро ступити на ту дорогу, і йти нею 

вірно в послушенстві до Божих приказів о 

скільки Ісус освічує ту дорогу. Ісус Христос 

є великим Виконавчим Чиновником Єгови 

одягнений в силу і власть. (Маттея 28: 18). 

Кожне сотворіння, що дістане життя, мусить 

бути послушним Йому. (Филипян 2: 9-11). Ісус 

Христос, правдивий до обітниці, повернув у 

друге і зачав своє панування і вже скинув 

сатану з неба на землю, і для цієї причини 

сатана тепер стягає велике горе на людей 

зараз перед своїм знищенням. — Одкриття 

11: 18; 12: 12. 

Жадний нарід ані люди не можуть довго 

існувати під теперішніми несправедливими 

обставинами. Від 1918 р., обставини у кожнім 

краю стають чим раз гірші. Володіючи влас- 

ти стають чим раз самолюбні і гноблять 

людство. Єгова постарається, що теперішні 

власти які панують над людством не будуть 

довше існувати. Яко великий Лікар, Ісус Хри- 

стос, виконає велику операцію на світові 

через цілковите відрубання гнобителів і вся- 

ких річей, що шкодять людству і зневажають 

Боже ім'я. «Нехай він судить правду пригноб- 

леним людям; нехай спасає дітей бідолашньо- 

го, а гнобителя нехай він розтопче». (Псаль- 

ма 72-4). Прийшов час, що треба конечно осу- 

нути причину лукавства, щоби мож дійсно 

вилічити людство з хвороби. Отже не задов-
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го прийде горе на світ, а опісля наступлять 

благословенства Божі для людства через Ісуса 

Христа, справедливого Володаря. 

Як це зазначено в св. Письмі (Маттея 25: 31- 

46), всі народи тепер стоять перед Ісусом Хрис- 

том, великим Суддею, котрий судить і відділює 

жорстоких, лукавих і гнобителів від людей 

доброї волі до Бога і до Його людей. Щоби 

люди були повідомлені, що має настати в не- 

далекій будуччині. Господь вислав вірних 

людей і жінок як своїх свідків до людей пові- 

домити їх, і цим чином звернути їх увагу на 

те, що давно тому було записано в Біблії, в 

Його Слові. Через своє Слово, Він відкриває, 

що строгі, лукаві релігіоністи, котрі против- 

ляться вістці Божого царства, є названі ним 

під символом «козли»; і що ті люди доброї во- 

лі до Бога, що є чемні й мають взглядення до 

свідків    Єгови,     Господь    називає     їх    «вівцями». 

І так Господь спричиняє, що люди станов- 

лять себе в одну або другу клясу. Кожда осо- 

ба сама ставить себе в одну або в другу кля- 

су через напрям свого ділання. Якщо хтось є 

релігіоністом, і противиться Божому царстві і 

Його свідкам, то цим він показує себе, що він 

є «козлом», і відповідний на знищення. Якщо 

ж якась особа стане на стороні Бога і Ісуса 

Христа і чинить добро для послідувателів 

Христа о скільки вона має нагоди, тоді вона 

ставить себе в клясі «овець» і знаходиться в
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ласці Господа. Щодо судьби кождої кляси, то 

Господь заявив, що «козли» будуть цілком 

знищені в Армагедоні, а «вівці» будуть охо- 

ронені й отримають вічне життя на землі. От- 

же ви мусите вибирати одну або другу сторо- 

ну. До тієї міри ваша власна судьба у ваших 

власних руках. 

Царство Боже під Христом Царем є надією 

для народів і людей. Якщо ви бажаєте утекти 

від знищення в Армагедоні. тоді ви мусите ста- 

ти по стороні Ісуса Христа, Царя. Це значить 

що ви мусите вірувати, що Єгова є правдивий 

і всемогучий Бог і що Він є Дателем благо- 

словенств усім послушним Йому (до Жидів 

11: 6); що Ісус Христос є Відкупителем і Спа- 

сителем чоловіка, і правильний Володар сві- 

та. (Йоана 3: 16; Ісаії 9: 6, 7). Взявши такий 

крок, ви мусите бути пильними і шукати смир- 

ности і справедливості. Смирність значить 

бути готовим вчитися, тобто, бажати пізнати 

правду і зрозуміти і чинити правду. Отже 

вам треба пізнати Божі заміри, як це вони є 

подані в Біблії. Справедливість значить, ста- 

ти по стороні Єгови і Ісуса Христа, бути пос- 

лушним Божому законі і Його приказам. Ви 

мусите шукати «справедливості» через пиль- 

не, уважне і постійне чинення того, що Бог 

приказав у своїм Слові. Такий напрям значить, 

що ви мусите цілком відлучитися від всякої 

релігії і піддатися в послушенстві законі й 

заповідям Божим. 
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Товариство Вартової Башти складається з 

громади чоловіків і жінок, що цілком посвя- 

тилися Богу Єгові і Його царстві під Христом, 

і ці  чоловіки і жінки, в послушенстві до Гос- 

подніх приказів, тепер прикладають їх най- 

лучші старання помогти людям дістати знан- 

ня того, що знаходиться у Біблії. Це вони роб- 
лять тому, щоби вони могли пильно вибрати 

кому вони будуть служити. Це Товариство не 

є релігійною організацією. Воно складається 

лише із слуг Всемогучого Бога, котрі пильно 

стараються сповняти Його заповіді і покла- 

нятися Йому духом і правдою. Вони є Христи- 

янами, тому що вони йдуть слідами Ісуса 

Христа. Товариство видає книжки, котрі по- 

магають вам знайти в Біблії відповіді на 

ваші питання про спасення, життя і вічне доб- 

ро. Між цими виданими книжками головно 

звертаємо вашу увагу на книжку під заголов- 

ком Богацтво (в українській мові) і також 

книжку Вороги (в англійській мові). Ці  дві 

книжки поможуть вам легко знайти ваших 

ворогів і побачити ясно ту дорогу, що прова- 

дить до безграничних богацтв. Те Товариство 

також доручує електрикою написані лекції і 

промови, котрі вкоротці виясняють св. Пись- 

мо: ці  промови свідки Єгови приносять до ва- 

ших дверей, щоби ви могли почути поучення 

із св. Письма. Товариство видає також жур- 

ная Вартову Башту, і також журнал Вісник 

Потіхи, котрі то видавництва помагають вам
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розглянути нинішні події у світлі пророцтв 

св. Письма. Чоловіки і жінки, що одвідують 

ваші доми із тими видавництвами і лекціями 

на рекордах постараються і поможуть вам 

розбирати Біблію у ваших домах і познаком- 

лять вас із великими і важними правдами о 

які Бог постарався для тих, що люблять Його. 

Це не є людське розпорядження, але Господнє. 

Перечитавши повисші сторони, ви отримали 

осторогу після приказів Всемогучого Бога. 

(Езекиїла 33: 7-14). Відвічальність щодо даль- 

шого поступу тепер спочиває на вас. і ви му- 

сите вибрати дорогу якою ви підете. Свідки 

тепер стараються помочи вам, звертаючи вашу 

увагу на ці  правди; і коли ця робота свідоцтва 

скінчиться, тоді великий Виконатель. Ісус 

Христос, зачне нищити усіх, що противляться 

Його царству. (Гляди Езекиїла 9: 4-9). Великий 

верх подій уже прийшов. Правління сатани, 

котре стягнуло смертельну хворобу на народи 

і люди, мусить вкоротці закінчитися на віки. 

Якщо ж ви дальше попираєте диявольську ре- 

лігію, то ви напевно потерпите знищення, яке 

впаде на організацію сатани. Якщо ви шука- 

єте прибіжища під Ісусом Христом. Царем і 

сповняєте Його прикази, то ви будете жити. 

Лік на слабості народів і одиниць є царство 

Бога Єгови під Ісусом Христом, Царем. Той 

лік буде цілком достаточний і принесе пос-
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лушним їх найбільше бажання і поможе їм 
на віки жити в мирі, щастю і радості. 

Якщо ви бажаєте більше знання, напишіть 
картку до квартири Товариства під адресою: 
або до нашого відділу в Канаді під адресою: 
і скажіть чого ви бажаєте, і ви зараз отрима- 
єте вашу відповідь. 

 

 ЛІК  

 


